

打赢大气污染防治攻坚战

市攻坚办通报全市燃煤锅炉拆改进度

舞钢市和卫东区获表扬,郟县和高新区受批评

本报讯(记者程颖)8月11日至13日,市攻坚办督查组对全市燃煤锅炉拆除改造完成进度进行了检查。近日市攻坚办向全市有关单位通报了检查结果,对锅炉拆改任务全部完成的舞钢市政府、卫东区政府通报表扬,对锅炉拆改工作推进缓慢的郟县政府和高新区管委会提出批评。

全市燃煤锅炉拆改任务是64台,其中省定任务18台、市定任务46台。截至8月13日,省定任务共完成16台,拆改完成率为88.9%。省定任务各县(市、区)锅

炉拆改情况分别为:舞钢市任务9台、拆改9台,完成率100%;宝丰县任务5台、拆改5台,完成率100%;卫东区任务两台、拆改两台,完成率100%;湛河区任务两台、拆改0台,完成率0%;其他县(市、区)无省定任务。

市定任务截至8月13日完成21台,拆改完成率为45.7%。市定任务各县(市、区)锅炉拆改情况分别为:舞钢市任务1台、拆改1台,完成率100%;鲁山县任务9台、拆改8台,完成率88.9%;新华区任务3台、拆改两台,完成率66.7%;湛

河区任务10台、拆改5台,完成率50%;宝丰县任务14台、拆改5台,完成率35.7%;郟县任务7台、拆改0台,完成率0%;高新区任务两台、拆改0台,完成率0%;其他县(市、区)无市定任务。

市攻坚办要求,未完成拆改任务的各县(市、区)务必高度重视,认真分析原因采取有效措施,确保8月底前拆改到位。凡8月30日前未完成拆改任务的县(市、区),锅炉一律停产并报市机政应急办公室按有关规定进行责任追究。

据省环保厅发布的我省大气灰霾

污染专项研究成果表明:我省PM2.5的来源中,燃煤、机动车、工业和扬尘是四大主要污染源。其中,燃煤排放(燃煤电厂、集中供暖、居民散烧在内的燃煤排放)占PM2.5的比例高达31%,是我省大气PM2.5的第一大来源。燃煤锅炉拆改和提标治理已被列入省、市大气污染防治攻坚战的重要内容之一。我市建成区以内、热力管网铺设到的地方,单台出力10蒸吨/时及以下的燃煤锅炉必须予以拆除或改为清洁能源。

石龙区督查工业大气污染治理

本报讯(记者张鸿雨)“我们已投资300多万元对现有的环保设施进行改造,同时新建的双碱法大气治理系统正在调试运行,目前二氧化硫的排放已得到有效控制,达到了环保部的排放标准。”8月22日下午,平顶山东鑫焦化有限公司负责人说。当天,石龙区环保局组织工作人员对辖区焦化、建材等重点行业和单位烟囱烟尘、粉尘治理进行督查。



设置移动喷淋抑制扬尘

8月22日,施工人员在市区一项目建筑工地设置移动喷淋设施。移动喷淋设施不仅可以抑制扬尘,而且比一般的喷洒设备节约用水量。

7月23日,石龙区召开大气污染防治攻坚战进展情况汇报会后,立即对焦化、陶瓷、建材等重点工业行业下达了限产、停产指令,同时要求企业加大自查自排力度。8月16日,石龙区大气污染防治攻坚战第一次推进会召开后,该区环保局又立即组织专人对辖区限产、停产重点工业行业整治情况展开督查。22日上午,工作人员来到东鑫焦化公司,对该公司现有和新上环保设施运行状况和效果进行取样测试,得知该公司已花重金对环保设施进行升级。随后,工作人员又来到辖区瑞平石龙水泥公司和人和建材公司进行督查。瑞平石龙水泥公司已完成了窑炉烟气脱硝工程建设并通过了环保部门的验收;人和建材公司已投资24万元更换了脱硫设备,投资15万元安装了抑尘网,由于生产车间有跑冒烟现象,该区环保局工作人员当即责令该企业继续停产整治,达不到要求,不经验收不准恢复生产。

近1800米排污工程通过验收

本报讯(记者孙聪利)8月21日下午3时许,市湛河治理工作指挥部有关工程、技术专家和湛河综合治理工程设计方负责人等集合完毕,准备开始每周日下午的工地调研。

“今天任务比较重,要集中验收四处总长1796.5米的排污工程。”出发之前,市湛河治理工作指挥部工程部部长曹保柱强调了工作重点,验收李窑路至稻田沟段的湛北排污干管、湛南路西延湛南暗涵部分工程、许南路以西的湛北暗涵部分工程。

李窑路至稻田沟段的湛北排污干管总长569米,管道单节长2米,内径为1.8米。自稻田沟处通过倒虹吸工程连入湛南暗涵,也是湛河排污系统的第一个“北水南调”地。由于其中的22米已在之前验收过,此次验收段长547米。

湛南路西延湛南暗涵工程东起凌云路湛河桥,西至稻田沟,全长1023米,管道单节长2米,内径2米,是湛河综合治理工程排污系统的重要组成部分。工程于今年6月开始实质性施工,于8月20日前完成管道铺设。当日验收的是凌云路以西长286米的管道。

当日验收的许南路以西的湛北暗涵长734.5米,属于现浇箱涵,涵体宽2.6米、高2.2米。验收的许南路以东的湛南暗涵长229米,也属于现浇箱涵,涵体宽2.8米,高2.4米。

“管道和箱涵的高程、轴线、坡度等在施工过程中由施工方和监理方即时测量把控,工程完工后指挥部也用仪器测量过,都合格。今天重点检查管道内、外缝的处理和箱涵内壁处理是否合格。”正式验收开始前,曹保柱再次强调。

下午3时30分许,验收组首先来到李窑路至稻田沟段,顶着烈日,他们一个个顺着直径不到一米的检查井井口下到管道内,仔细检查管缝对接处是否合乎要求,管壁是否完好,管道内有无阻水杂物等。

最终,验收人员一一发表看法,一致认为该段工程总体质量合格,但个别管缝聚留密封胶处理较粗糙,存在甩胶现象,施工方要进行整改后重验。

一样的步骤、一样的标准,验收组人员又先后验收了湛南路西延湛南暗涵工程和许南路东、西两侧的部分湛南、湛北暗涵工程。

最终,上述工程均成功通过验收。其中,许南路以东的湛南暗涵工程被认定为优质工程。



我市开展“三项重点工作”专项普法活动

为国企改革、脱贫攻坚、大气污染防治工作营造浓厚法治氛围

本报讯(记者孙聪利)8月22日,市依法治市工作领导小组办公室副主任吴兵兵介绍,为推进国企改革、实施脱贫攻坚、加强大气污染防治营造良好的法治环境,全市将开展服务国企改革、脱贫攻坚、大气污染防治“三项重点工作”专项法治宣传教育活动。

专项活动自本月起至12月底结束,为期5个月,针对当前国企改革、脱贫攻坚、大气污染防治工作中出现的扰乱社会经济秩序、损害群众利益、影响社会和谐稳定等问题,重点宣传国有企业改革、脱贫攻坚、环境资源保护等方面相关的法律政策,加强法治宣传教育,充分发挥法治的教育、熏陶和引导作用,提高社会公众

对这三项重点工作重要性和紧迫性的认识,提高广大干部群众尊法学法守法用法的自觉性,提高社会治理的法治化水平,以在全社会形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的正确导向。

活动要求各地各有关部门举办法治讲座培训,重点对司法和行政执法、乡(镇、街道)和村(社区)干部、企业经营管理人员开展专题法治讲座培训,普及法律知识,增强法治意识。开展以案说法活动,组织法官、检察官、行政执法人员、律师等精选国企改革、脱贫攻坚、大气污染防治典型案例,深入基层,广泛开展以案释法和警示教育,引导群众、教育干部。

我市“志愿云”系统 实名注册志愿者近万人

本报讯(记者沙星海)8月22日,市文明办有关负责人介绍,《关于扎实做好“志愿云”注册登记工作的通知》下发以来,我市各地各部门积极响应,目前在“志愿云”系统实名注册志愿者近万人,注册志愿服务组织近百个,发布志愿服务项目30多项。

据介绍,“志愿云”是中国志愿服务联合会基于云技术和大数据研发推出的志愿者信息综合管理系统。该系统具有志愿者实名注册、自动生成志愿服务证、志愿服务时间APP记录、志愿服务证书自动下载、服务记录异地转移接续等功能。志愿者“云”记录、志愿项目“云”发布、志愿数据

“云”分析是“志愿云”信息系统最大的特色。志愿者实行实名认证,获得全国统一编号,自动生成志愿服务电子证,志愿者服务记录可在全国进行转移和接续。对实名认证志愿者近万人,注册志愿服务组织近百个,发布志愿服务项目30多项。

据介绍,“志愿云”是中国志愿服务联合会基于云技术和大数据研发推出的志愿者信息综合管理系统。该系统具有志愿者实名注册、自动生成志愿服务证、志愿服务时间APP记录、志愿服务证书自动下载、服务记录异地转移接续等功能。志愿者“云”记录、志愿项目“云”发布、志愿数据

郟县科级干部同考党规党纪

本报讯(记者温书功 通讯员梁静)“这是一次规模大、组织严谨、操作规范的党规党纪考试。”8月20日,市纪委监委调研室副主任杨广兴受邀参加郟县科级干部党规党纪考试巡考时说。

当日上午,来自郟县各乡(镇、街道)、县直各单位的467名科级干部齐聚郟县职业中专,按照各考场座位入场参加两个半小时的党规党纪考试。根据郟县纪委的安排,本次考试为2016年第二批科级干部党规党纪考试,考试内容为《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》和《纪挺法前》等。考试委托第三方出题改卷,采取单人单桌、

闭卷考试,县纪委抽调20名同志担任10个考场的监考,考场设置屏蔽器,每个考场都有摄像头,全程监控录像。考前,县纪委统一制作准考证。准考证、身份证照片与本人对照核实参考人员身份信息,杜绝替考现象。考试结束试卷密封交出题方改卷、反馈成绩,考试情况适时公布。

据了解,按照市纪委部署,郟县去年7月出台《郟县科级干部党规党纪考试办法(试行)》以来,全县科级干部党规党纪考试已进行4次,每次考试由单位自行确定一半的在职科级干部参加,其余人员下次考试,实现科级干部两次考试全覆盖、无遗漏。

关于对开源路南段道路实行单幅通行的公告

因对郑州银行平顶山分行架设高压线路,需在开源路南段(马庄转盘南约100米处)进行破除路面铺设管线路,在新南环路与马庄转盘之间路段实行单幅通行,时间为2016年8月23日—8月28日,请过往车辆减速慢行,注意安全。

特此公告。

平顶山市城市管理处
平顶山市公安局交通管理支队
2016年8月23日

“爱心成就大学梦”活动明天上午发放助学金

“感恩梦想·激励成长”金秋助学活动助学金同日发放

本报讯(记者孙鹏飞)记者8月22日从平顶山晚报和市民教育基金会获悉,2016年“爱心成就大学梦”特困大学新生助学活动经过申请、初审、复核等环节,正式确定拟资助学生名单并进行公示,接受社会监督。助学金发放仪式将于8月24日上午9点在平顶山日报社(建设路西段鹰城广场对面)一楼会议厅举行,受助学生持本人身份证于当天8点半到会议厅集合。

“爱心成就大学梦”特困大学新生助学活动由平顶山晚报从2006年发起创办,每年暑期举办一届,主要资助对象是当年被高校录取的品学兼优的贫困大学新生,目前已有千余个贫困家庭受益。今年7月20日,平顶山晚报与市民教育基金会再度联手启动助学活动,计划向符合条件的贫困大学新生进行资助,主要捐助考入一本院校的贫困

大学新生,帮助他们顺利入学。

自本次活动启动以来,主办方接到大量咨询报名电话,申请救助。在资格审核环节,工作人员通过实地察看、走访受助考生学校、街坊邻居、考生父母等多种途径,按标准把关,确定了40名拟资助对象。据主办单位介绍,未能进入受助名单的考生主要是非本市户口、无毕业高中印章、未能及时开出贫困证明、现场察看与申报材料不符,在其他活动中已受到资助等原因。

这40名拟资助特困大学新生分别为:云霁、云帆、周屹东、张小强、崔甲丽、李壮壮、王远见、刘明昌、马丽辉、吴昊格、梁海云、苏凡云、畅帅楠、李赛飞、王涌旭、袁成玉、张泽冰、刘雅琳、苏文轩、吴志强、赵天睿、赵天昊、戴牧言、高永芳、王中阳、文可、卢玺玺、王超伟、王

喆、姜鹏飞、蔡欣彤、蔡菁、郭金博、王一鸣、侯盛伟、赵亚超、杨炎凯、王钺华、张莹莹、翟子其。

受助名单经公示无异议后,举行助学金发放仪式,受助学生凭本人身份证领取助学金。如考生已经赴大学报到,家长可持户口簿、本人身份证、大学录取通知书复印件代领。

又讯(记者田秀忠)由烟草专卖局、平顶山晚报联合举办的“感恩梦想·激励成长”金秋助学活动经过组委会层层审核,受助学生名单于8月22日确定。38名特困大学新生将获得资助。助学金发放仪式将于8月24日上午10点在市烟草专卖局(建设路西段鹰城广场对面)六楼会议厅举行,请受助学生于9点半到仪式现场报到。

“感恩梦想·激励成长”金秋助学活动

旨在帮助家庭贫困、品学兼优的大学新生顺利实现大学梦想。活动自夏季启动以来,陆续收到近百个求助申请,工作人员经过初审后,对每个特困大学新生家庭一一进行筛查和家访。在活动开展的一个多月时间里,工作人员实地走访学生超过60人次,足迹遍布各县(市、区),最终从报名的学子中甄选出38名优秀学子进行资助。

这38人分别为:杨明月、满晓丹、张文飞、崔权雪、余梦佳、马梦佳、毛朝栋、路银星、阿婉锦、张尊玉、张丹丹、武志强、毛婉璐、梁思雨、张丰硕、李东磊、宋梦圆、李靖雅、杨文渊、冯妮妮、莫超雅、李帅锋、张梦雅、李萌萌、杨朝雅、刘岩、谷新成、张明铭、王梦晴、刘金龙、周钰朴、刘吟冰、景晓林、王应旭、张天翔、孙晓梦、姬攀峰、姬晓旭。

抓落实建机制 推动招商工作取得实效

——访市商务局局长赵水才

“市商务局依托‘华合论坛’这一平台,以开放招商为重点,全力抓好招商和项目对接洽谈等工作,促成了一批高质量的项目签约落地。据统计,前五届‘华合论坛’共为我市签约引进项目227个,合同金额2062.33亿元人民币,截至目前这些项目已建成48个,项目建成率21.15%;开工在建78个,落地项目占签约项目的55.51%;实际到位资金544.02亿元,占合同总投资额的26.38%,有力地促进了我市的对外开放和经济社会发展。”8月19日,市商务局局长赵水才在接受记者采访时说。

赵水才说,为迎接第六届“华合论坛”,商务局迅速行动,全力以赴做好相关筹备工作,组织全市商务系统利用各种招商资源大力开展招商及项目对接洽谈等工作。为确保开放招商取得实效,商务局采取四项措施:

一是早动手、早落实,明确工作重点。市商务局成立了“华合论坛”经贸活

动领导小组,明确了重点工作和任务,制定开放招商路线图。4月下旬,市商务局制定了《第六届“华合论坛”招商引资工作方案》,并参加了我市举办长三角区域(上海)市情说明及第六届“华合论坛”推介会、珠三角区域(深圳)招商活动。

二是抓落实,建机制,推动招商取得实效。该局建立工作周报制,每周将各县(市、区)和相关单位招商动态、招商情况,对接洽谈签约成果上报,并及时通报各单位工作进度,每月在全市通报,有力推进了开放招商工作。截至目前,全市共对接洽谈项目62个,投资总额331.15亿元,其中:外资类项目2个,投资金额5.8亿元;已确认签约合同项目17个,投资总额110.15亿元。对接洽谈项目涉及电子商务、新能源、化工、现代服务业、文化旅游、农业六大行业。

三是定任务、明目标,落实工作责任。市商务局于6月初下发了《平顶山市2016年签约项目目标任务》,设定签约项

目合同金额目标任务1000亿元人民币,督促各县(市、区)加大项目对接力度,力争促成一批高质量的项目签约落地。

四是走出去、谈项目,在重点区域登门招商。5月初,由市商务局与市工商联、市外侨办组成的招商小分队赴长三角区域开展招商及项目对接。在上海期间对接“一带一路”政企合作平台、澳大利亚(中国)商会、上海(河南)商会,宣传我市5大优势产业及5大新兴战略产业,广泛邀请有投资意向客商到平考察,投资考察。在杭州期间对接洽谈银江股份公司,参观考察智慧城市项目。各县(市、区)及化工产业集聚区在此期间也由主要领导带队,分赴上海、杭州、昆山等长三角地区开展项目对接和洽谈工作。

赵水才表示,下一步市商务局将利用

“华合论坛”平台继续开展招商引资工作。突出引资特色,强化引智、引技功能,力争引进一批产品技术含量高、附加值高、可持续发展的项目。充分发挥以商招商的作用,力争在改造传统优势产业的同时,实现新能源、新材料、电子信息、医疗器械、汽车制造及零配件5大新兴战略产业项目引进上重大突破。对有明显投资意向的国企、央企和世界500强、国内100强、行业龙头等知名企业进行重点跟踪。对每一个有投资意向的企业,都安排一名领导,一个团队,主动出击,精准招商取得成效。在打造投资软环境方面持续发力,提升服务水平,提高工作效率,转变工作方式,形成亲商、安商、扶商的良好氛围,增强环境招商的吸引力。

(本报记者 吴玉山)